A feladatot altalanos esetben oldjuk meg. Készitsiink egy olyan ,téglalap” ellendllas-matrixot, amelynél az alséd
drotok szama n, a fels6ké m, és az ellendllasok nagysaga r. Az ellenallds nem fiigg a bemend és a kimend drot
megvalasztasatol, mivel a bemend drotot a szélére athelyezve, az igy atvitt m db ellenallas ugyanazokra a (felst)
drotokra fog csatlakozni, mint azelStt. Ezutan a kimend drétot is a szélére helyezhetjiik at. Igy tetszéleges be- és
kimend drot esetében az ellendllas egyenld a széls6 drotokon mérhetd ellenallassal.

Szamitsuk ki a széls6 drotokon mérhets ellenallast! A be- és kimend drotok talalkozasanal levs ellenallast (1) a
végeén vessziik figyelembe. A bemenet (m — 1) db ellenallasra agazik el, és mindegyik ag tovabb oszlik (n — 1) felé. Az
igy kapott (m—1)-(n—1) ag az ry, 4, ..., ., ellendllasokon &t a kimenetre csatlakozik. Az igy kapott sikbeli abra:
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Mivel az ro, 13, T4, ..., Tm, illetve az 5, 4, ), ..., 71, ellenallasok teljesen egyenértékiek (egyméssal felcserélhe-
t6k), a rajtuk foly6 dramok megegyeznek, az As, As, ..., Ay, illetve a Bo, Bs, ..., B, pontok egyenls potencialokon

vannak, igy 6sszekothetSk. Az eredd ellenallas tehat:
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Ezzel parhuzamosan van kapcsolva az r; ellendllas, ezért az ellendllas-métrix ellenallasa:
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A négyzetes ellenallas-méatrix ellenallasa (m =n): R = —a

Esetiinkben (n =m =3, r=1o0hm) R=15/9ohm.
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